


Ox ⊥ Oy

Ox ⊥ Oz

Oy ⊥ Oz

1

1

1

Якщо через точку простору проведено

три попарно перпендикулярні прямі, на

кожній з яких вибрано напрям і одиницю

вимірювання, то кажуть, що задано

прямокутну систему координат в

просторі. Першу вісь називають віссю

абсцис (Ox), другу – вісь ординат (Oy),

третю – вісь аплікат (Oz).

Координатні площини – хОу, yOz,

хОz – поділяють простір на октанти.

Знаки координат залежать від октанта, у

якому міститься точка простору.



Координати проекцій точки A на

осі координат, взяті за порядком

нумерації осей, утворюють

упорядковану систему трьох чисел.

Цю трійку чисел називають

прямокутними координатами точки

A і позначають A (x; y; z).

Якщо точка належить осі Ox, то

її координати (x; 0; 0), якщо осі Oy

– (0; y; 0), якщо осі Oz – (0; 0; z).

Якщо точка належить площині

xOy, то її координата матиме вигляд

(x; y; 0), якщо площині yOz, то (0;

y; z), якщо площині xOz, то (x; 0; z).



Завдання. Побудувати точку С(2; 4; 4).

1. Будуємо прямокутну систему 

координат в просторі (вказуємо 

початок відліку, назви координатних 

осей, одиничний відрізок).

2. Від точки О відкладаємо: вздовж осі 

Ox – 2, вздовж осі Oy – 4, вздовж осі 

Oz – 4.

3. На основі побудованих відрізків 

будуємо проекцію прямокутного 

паралелепіпеда із заданими ребрами.

4. Точка, протилежна початку 

координат – шукана точка 

С.
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(3; 5; 0) (0; 0; 0)

(7; 0; -4)

(0; 0; 4)

(3; 0; 0) (1; 1; 1)

(0; 9; 4)

(0; -2; 0)

Яка з даних точок 

належить осі 

абсцис?

Оберіть правильну відповідь.
Увага! Якщо відповідь 

неправильна, завдання 

розпочинаються з початку!



(3; 5; 0) (0; 0; 0)

(7; 0; -4)

(0; 0; 4)

(3; 0; 0) (1; 1; 1)

(0; 9; 4)

(0; -2; 0)

Яка з даних точок 

належить осі 

аплікат?

Оберіть правильну відповідь.
Увага! Якщо відповідь 

неправильна, завдання 

розпочинаються з початку!



(3; 5; 0) (0; 0; 0)

(7; 0; -4)

(0; 0; 4)

(3; 0; 0) (1; 1; 1)

(0; 9; 4)

(0; -2; 0)

Яка з даних точок 

належить осі 

ординат?

Оберіть правильну відповідь.
Увага! Якщо відповідь 

неправильна, завдання 

розпочинаються з початку!



(3; 5; 0) (0; 0; 0)

(7; 0; -4)

(0; 0; 4)

(3; 0; 0) (1; 1; 1)

(0; 9; 4)

(0; -2; 0)

Яка з даних точок 

належить площині 

xOy?

Оберіть правильну відповідь.
Увага! Якщо відповідь 

неправильна, завдання 

розпочинаються з початку!



(3; 5; 0) (0; 0; 0)

(7; 0; -4)

(0; 0; 4)

(3; 0; 0) (1; 1; 1)

(0; 9; 4)

(0; -2; 0)

Яка з даних точок 

належить площині 

xOz?

Оберіть правильну відповідь.
Увага! Якщо відповідь 

неправильна, завдання 

розпочинаються з початку!



(3; 5; 0) (0; 0; 0)

(7; 0; -4)

(0; 0; 4)

(3; 0; 0) (1; 1; 1)

(0; 9; 4)

(0; -2; 0)

Яка з даних точок 

належить площині 

yOz?

Оберіть правильну відповідь.
Увага! Якщо відповідь 

неправильна, завдання 

розпочинаються з початку!



(3; 5; 0) (0; 0; 0)

(7; 0; -4)

(0; 0; 4)

(3; 0; 0) (1; 1; 1)

(0; 9; 4)

(0; -2; 0)

Оберіть правильну відповідь.
Увага! Якщо відповідь 

неправильна, завдання 

розпочинаються з початку!

Коло з центром  О і радіусом 

2 розміщено у площині yz.

Які координати точки А?

А
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